
 

Наша гордість 

Прізвище, ім’я, по батькові: Сенюк Оксана Ігорівна 

Рік випуску, спеціальність: 1993, педагогіка і методика початкового навчання, музика 

Стаж роботи: 25 років 

Кваліфікаційна категорія, науковий ступінь, вчене звання: вища, старший вчитель 

Місце роботи: Початкова школа імені Софії Русової Івано-Франківської міської ради 

Тема педагогічного досвіду: «Книга як засіб спілкування в школі, у родині» 

Активності (форуми, тренінги і т.д.):  

2011 р. – участь у конкурсі «Вчитель року» (І місце у міському етапі) 

2022 р. - участь у IV Міжнародному конкурсі для вчителів закладів загальної середньої освіти 

України та освітніх установ української діаспори «Українознавчі пріоритети освітнього 

процесу» (І місце) 

2023 р. - участь у IV Міжнародному конкурсі для вчителів закладів загальної середньої освіти 

України та освітніх установ української діаспори «Українознавчі пріоритети освітнього 

процесу» (ІІ місце) 

Публікації: методичний посібник «Стежками духовності», виховний захід «Миколай в гості 

до нас йде»  

Кілька речень про навчання в університеті: Навчання в університеті – це лише позитивні 

спогади та цінний досвід. Воно допомогло розвинути мою інтелектуальну допитливість, 

показало перспективи на майбутнє та подарувало дружбу на все життя. Це був час 

дослідження, самопізнання та набуття навичок, які виходять далеко за межі класної кімнати, 

готуючи кожного до викликів і можливостей майбутнього. 

Кілька речень про роботу та обраний фах: Григорій Сковорода, відомий український філософ, 

прийшов до висновку – працювати за покликанням, коли робота стає творчістю, приносить 

людині найбільше задоволення. Досягти щастя – означає прислухатися до свого внутрішнього 

голосу, вислухати себе, тобто сповна увійти «в храм свій», жити в гармонії з природою, з 

Богом. Основою щастя, як вважав Григорій Сковорода, є «сродна праця», тобто та, до якої 

людина має природний нахил та здібності. Саме «сродна праця» приносить щастя, додає сил, 

«потрібне робить неважким, а важке – непотрібним». Тому, слідуючи переконанням Григорія 

Сковороди, я обрала свою професію, тому що вона відповідає моїм захопленням, навичкам і 

цінностям. Це дозволяє мені робити вагомий внесок у суспільство, одночасно займаючись тим, 

що мені щиро подобається. Крім того, я бачу можливості для зростання, навчання та 

позитивного впливу в цій сфері. Зрештою, моя професія пропонує повноцінний шлях, де я 

можу процвітати професійно та особисто. 

 



 

 


